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Notulen Algemene ledenvergadering
Datum: 7-10-2021
Locatie: De Leeuwerik te Galder 
Aanwezige leden: 42 exclusief bestuursleden

1. Opening
De voorzitter (Han van den Wijngaart) opent de vergadering om 21.18. 
2. Jaarverslag
De secretaris (Simone Vriens) leest het jaarverslag voor over het seizoen 2020-2021. Hier zijn geen opmerkingen over. De belangrijkste punten die zijn benoemd zijn: 
· Thomas de Ridder en Eric Marters zijn ook voor het seizoen 2021-2022 trainers bij Gesta
· Bestuurswisseling; Elly van Wassenhove en Ron Eelman leggen hun functie neer
· Oprichting activiteitencommissie Senioren in 2021

3. Jaarverslag penningmeester
De penningmeester (Inge Adams) leest het financieel jaarverslag op. Hier zijn geen opmerkingen over. De leden worden uitgenodigd om de jaarrekening in te zien. 
Belangrijkste mededeling is dat Gesta niet hard is getroffen door de coronacrisis. Het jaar wordt weliswaar afgesloten met een klein verlies, echter door de trouwe leden en sponsering heeft dit maar een kleine impact gehad op de inkomsten. Hiervoor willen wij alle leden en sponsoren ook bedanken.
4. Verslag kascontrolecommissie 2020/2021
Maurice van den Wijngaart en Jules van Rijsbergen hebben de kascontrole uitgevoerd voor het seizoen 2020-2021. Zij geven aan dat er door hen geen bijzonderheden zijn aangetroffen. 
Er wordt een nieuwe kascontrolecommissie benoemd voor het seizoen 2021-2022. Dit zijn Marijn van Haperen en Daniek van den Wijngaart. 
I.v.m. de uitgestelde ALV van 2020 is er dat jaar geen nieuw lid aangesteld voor de kascommissie. Hierdoor voldoet Gesta tijdelijk niet aan de 3 personen voor de kascommissie. Volgend jaar bij aanvang van het nieuwe seizoen zal er een nieuw en 3e lid toegevoegd worden aan de kascommissie waarna Gesta weer zal voldoen aan de eisen zoals deze zijn gesteld in de statuten.

5. Jaarverslag van het jeugdbestuur
Het jaarverslag van het jeugdbestuur wordt voorgelezen door Pim Jochems. Er zijn geen op- en/of aanmerkingen. De belangrijkste punten uit het jaarverslag jeugd zijn: 
· Bij aanvang van het seizoen 2020-2021 had Gesta 7 jeugdteams: 
· JO-8 G
· JO-9 G
· JO-10
· JO-12 G
· JO-15
· JO-18
· MO-15
· Er is een voetbalclinic gegeven voor Thomas de Ridder
· De activiteitencommissie heeft een Gesta Olympics dag georganiseerd

6. Bestuursverkiezing 
In verband met Corona heeft er in 2020 geen ALV plaats gevonden. Daarom worden de bestuurswisselingen die niet eerder in de ALV zijn doorgenomen, dit jaar benoemd. Eerst worden de huidige bestuurswisselingen benoemd. 
· Aftredend en niet herkiesbaar voor het seizoen 2021-2022: Elly van Wassenhove en Ron Eelman. 
Onder dankzegging voor hun inzet overhandigt de voorzitter Gesta wijn en een tegoedbon. Han benadrukt dat Ron de afgelopen 6 jaar heel veel voor de vereniging heeft betekend. Hij heeft zich beziggehouden met de sponsoring. Dit blijft hij doen. Hij is scheidsrechter bij de jeugd, heeft het Walking football opgezet en heeft zich hard gemaakt voor de aanvraag van VOG’s. Daarnaast is hij vrijwilliger bij GFW en heeft hij zich beziggehouden met het vernieuwen van de website. De functie van Elly van Wassenhove is inmiddels overgenomen door Pauline Martens. De functie van Ron Eelman is op dit moment nog niet ingevuld. 
· Aftredend en herkiesbaar voor het seizoen 2021-2022: Han van de Wijngaart en Niels vergouwen 
· Eerdere bestuurswisselingen
· Okt 2019 - Wouter van Rijbroek is aangetreden als bestuurder gemeentelijk contact in plaats van René Rijken 
· Sep 2020 - Pim Jochems is aangetreden als bestuurder jeugd in plaats van Arwin Gooijers
· Sep 2020 - Ward Jacobs is aangetreden als webmaster in plaats van Paul van Dierendonck 
· Sept 2020 - Inge Adams is aangetreden als penningmeester in plaats van Ingrid Tilborghs
· Sept 2020 - Simone Vriens is aangetreden als secretaris in plaats van Eric Loots
De voorzitter vraagt goedkeuring aan de Algemene Leden Vergadering voor de bestuurswisselingen. De leden zijn akkoord.  
7. Mening van de leden
[bookmark: _GoBack]Om de mening van de leden te vragen, zijn een aantal stellingen voorgelegd. De resultaten van de stellingen zijn op te vragen bij het bestuur. 
De volgende discussiepunten ontstonden: 
Gebrek aan vrijwilligers bij de jeugd. 
Er werd gepeild onder de leden wat zij vinden van het verplicht stellen van ‘vrijwilligerswerk’ per lid. Er zou een boete kunnen worden geheven als leden zich niet een x aantal keer per jaar inzetten voor de vereniging. Er wordt geopperd dat je het ook kan omdraaien en leden die zich inzetten voor de vereniging korting kan geven op de contributie. Dit idee levert wisselende reacties op. Sommige leden zijn enthousiast. 
Er wordt benoemd dat het probleem van te weinig vrijwilligers bij de jeugd niet opgelost wordt. Daarnaast wordt er gezegd dat de senioren leden niet de dupe moeten zijn, van de vrijwilligersproblemen bij de jeugd.  Iemand stelt voor om met de betreffende jeugdteams en hun ouders om tafel te gaan. 
Input leden
Als laatste wordt gevraagd wat de leden vinden van deze manier van input. Er wordt gezegd dat deze vragen gesteld moeten worden aan de leden die juist niet aanwezig zijn op de Algemene leden vergadering (ALV) om zo een vollediger beeld te krijgen. 
8. Algemene mededelingen en voorstellen
Lief en leed commissie
Han van den Wijngaart heeft een mededeling over de Lief en leed commissie.  Gesta heeft een lief en leed commissie omdat we graag onze leden willen steunen in goede- en minder goede tijden. Omdat het bestuur niet altijd op de hoogte is van alle gebeurtenissen, wordt deze verantwoordelijkheid bij de leiders van de teams gelegd. Leiders kunnen situaties aandragen wanneer leden een kaartje verdienen. Dit kan door iemand van het bestuur op de hoogte te brengen of door te e-mailen naar wedstrijdsecretariaat@rkvvgesta.nl. 
Sponsorkliks
Ward Jacobs legt uit wat Sponsorkliks is. Sponsorkliks is een manier om Gesta te steunen zonder dat het je zelf geld kost. Op de website van Gesta staat een banner. Door je online aankopen te doen via de Gesta website, krijgt Gesta een kleine commissie over je aankoopbedrag. Dit is gecommuniceerd via de nieuwsbrief. 
9. Rondvraag 
Er zijn geen vragen.
10. Sluiting algemene Ledenvergadering 2021 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.11 

